
第 9 号 

 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

平成 31 年 2 月 21 日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

運営委員会だより 
   

平成 30 年度 PTA による第 9 号の運営だよりをお届けいたします  

～今年度スローガン『ハッピースマイルで深める子ども、学校、地域のきずな』～  

  

【代表あいさつ】  

立春とは名ばかりでまだまだ寒い日が続きますね。今年度もあと 1 ヶ月強となりお子様の入学や

卒業を控えているご家庭は特に忙しくなる時期かと思います。インフルエンザもまだまだ流行中の

ようでどうぞ体調に気をつけてお過ごしください。 

  さて、先日おこなわれました次年度委員選出会ではお忙しい中、多くの方にお集まりいただきあり

がとうございました。立候補してくださった方、くじで選ばれた方、皆さまそれぞれのご都合や事

情もありながらお引き受けいただいたことに心より感謝申し上げます。運営委員一同まだまだやる

べき仕事は残っておりますが次年度引き継ぎに向けて徐々に準備を進めております。自分たちが経

験したことをよりスムーズにより良い形でお伝えできるように努めてまいりますので次年度運営委

員の候補者、各委員の方々、どうぞよろしくお願いいたします。 

最後になりましたが選出会をおこなうにあたり長い時間をかけて準備を進め当日ギリギリまでご

協力いただいた学年委員会正副委員長、臨機応変に対応してくださった学年委員の方々に感謝申し

上げます。                                   （代表） 

【役員より】 

●回収物のお知らせ 

 安全パトロール表は、次のように回収いたします。「名札（児童名、保護者名が記載のもの）」は

回収しません。各ご家庭での処分をお願いいたします。なお、回収物については、シュレッダー

処理いたしますのでホチキスの針は外していただくようご協力をお願いいたします。 

対象 回収物 回収方法 

 

6 年生 

[1～5 年生に弟妹がいない児童のみ] 

・安全パトロール当番表 

・「防犯パトロール中」黄紙 

校外連絡係が回収します（2 月末ごろまで）。 

＊ホルダー・紐は回収しません。 

転出の方 

・安全パトロール当番表 

・「防犯パトロール中」黄紙 

 

担任の先生に提出してください。 

＊ホルダー・紐は回収しません。 

＊110 番プレートは回収しません。プレート

転用の危険防止のため、黒塗り、破砕など

の方法で各自処理をお願いします。 

1 年生～ 

5 年生 

・安全パトロール当番表 校外連絡係が回収します（4 月下旬ごろ）。 

 

（代表）（会計）（書記） 

               

裏面へ続く⇒ 



【各委員会より】 

 

●給食着点検週間  

 2 月 4 日～2 月 15 日に、各ご家庭で給食着点検をしていただきました。 

 学年委員会で再度確認し修繕をおこなっていきます。 

 ご協力ありがとうございました。 

 

●清掃活動 

 2 月 25 日（月）、8 時 25 分から今年度最後の清掃活動があります。 

 ご参加いただける方は防寒対策万全でお越しください。 

 雨天時は、2 月 28 日（木）に延期となります。 

（学年委員長／副委員長） 

 

 

   

●広報誌『かつらぎ』第 47 号を 3 月初旬に発行いたします。今年度最終号は、学校での子どもた

ちの様子をのぞいてみます！！ 

普段の子どもたちの様子をたくさん取り入れ、皆様に桂小の中での子どもたちの様子を知ってい

ただきたいと思い、心を込めて制作中です！！どうぞ、お楽しみに！！ 

 

（プロジェクト委員長/副委員長） 

 

 

 

 

●新年度の校外委員が選出されました。引き受けてくださった皆さま、ありがとうございました。

一年間ご協力お願いいたします。なお、新旧連絡係引き継ぎ説明会を 2 月 26 日（火）10 時か

ら桂台コミュニティハウスにて予定しております。ご出席の程、よろしくお願いいたします。 

 

●スクールゾーン対策協議会で要望しておりました、松風台の歩道がきれいに補修されました。ま

た、桂台公園側のグリーンベルトも新設されました。ご尽力いただきました皆さまに感謝申し上

げます。その他にもいくつかの地区で、スクールゾーン対策協議会の成果が出ております。後日

改めて校外だよりにてご報告させていただきます。新年度もスクールゾーン対策協議会に向けて

のアンケートを 4 月に配布いたしますので、子どもたちが生活する上で危険と感じる場所や、改

善してほしい道路設備などの情報をいただけたらと思います。ご協力お願いいたします。 

 

●今年度の校外委員会活動も残すところあとわずかとなりましたが、新年度の委員の皆様へのスム

ーズな引き継ぎができますよう、平成 30 年度校外委員一丸となって努力してまいります。 

 

（校外委員長 / 副委員長） 

学年委員会より 

校外委員会より 

プロジェクト委員会より 


